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Hasonló mérgezést szenvedett egy 34 éves 
leány is az éjszaka folyamán

Csaknem végzetes baleset érte 
tegnap este dr. Galánffy János 
királyi közjegyzőt. Rendesen hasz­
nált altatószeréből többet talált 
bevenni a kelleténél, úgy hogy a 
mentők súlyos mérgezéssel szállí­
tották be a belgyógyászati klini­
kára.

Az idős, köztiszteletben álló 
úriember már régóta álmatlanság­
ban szenvedett és ezért, orvosi 
rendeletre, esténként brómot tar­
talmazó altatószert szokott szedni. 
Tegnap este is épugy, mint más­
kor, bevette a szokásos adagot, 
de kevéssel ezután heves rosszul- 
létről kezdett panaszkodni, majd 
eszméletét vesztette.

A megrémült család azonnal 
telefonált a Vilmos Császár körút 
66 szám alatti villából a mentők­
nek, akik néhány pillanat alatt a 
helyszínen termettek. A mentőor­
vos megvizsgálta az eszméletlen 
közjegyzőt és megállapította, hogy 
súlyos mérgezést szegvedett. Azon­
nal intézkedett, hogy a beteget 
szállítsák be a klinika belgyó­
gyászati osztályára. Ez meg is 
történt és a klinikán azonnal gyo­
mormosást alkalmaztak nála,amely 

f után Galánffy János láthatólag job­
ban lett.

Az éjszakát nyugodtan töltötte 
a beteg és reggelre már annyira 
javult az állapota, hogy hazaszál­
lították a Vilmos császár körút 66

j szám alatti lakására, ahol tovább 
ápolják.

A rendőrség sérülési osztálya a 
lefolytatott vizsgálat alapján meg­
állapította, hogy Galánffy János 
a kelleténél többet vett be az al­
tatóból és ezért csak őt terheli a 
felelősség.

Hasonló körülmények közt szál­
lították be a klinikára Tulipán Esz 
tér 34 éves Hódi Béla ucca 20 

I szám alatti lakos*, aki estere va- 
j lami söhögéscsiilapitót vett be, 

mely után olyan rosszul leit, hogy 
hozzátartozói' a mentők segítségét 
vettek igénybe. A súlyos állapot­
ban lévő eszméletlen nőt kiszállí­
tották a Horthy közkórházba, a- 
hol gondos ápolás alá vették.

Holnap, vagy holnapután 
utazik a kormányzói par

Horthy Miklós kormányzó kül­
földi utazásának előkészületei be­
fejeződtek. Most, hogy Darányi 
Kálmán miniszterelnök visszaérke­
zett Budapestre és mert a kor­
mányzó egészsége teljesen helyre­
állt, semmi akadálya sincs annak, 
hogy a kormányzói pár külföldre 
utazzék. A program szerint a kor­
mányzó feleségével autón Ausztri­
án át Olaszországba, majd Svájc

ha és Dél-Németországba megy. 
A Garda tavat és a Dolomitokat 
érinti a kormányzó, majd a dél­
baj orországi műúton halad vissza 
a gépkocsi Ausztriába

A négy országon át vezető autó- 
utra, hír szerint pénteken vagy 
szombaton indul a kormányzói pár 
és szeptember közepén tér vissza 
Budapestre-

Bonyodalmak a megígért, de meg nem kapott
hozomány körül

Rendkívül érdekes csalási bűn- I A polgári esküvő után Kobn rab- 
ügyben hozott ma délben ítéletet j bi át is adott neki egy leteti je- 
a törvényszéken dr Jankovits Je­
nő tanácselnök.

Az ügy vádlottjai Kobn Her­
mann derecskéi rabbi és Ilercberg 
Izráel 72 éves derecskéi volt ke­
reskedő voltak.

Goldstein Izsák téglási kereske­
dő, — Ilerczberg veje - tett el­
lenük feljelentést. A sértett felje­
lentése szerint 193.> őszén ő ugyan­
is megkérte Ilerczberg leányát fe­
leségül. Az idős kereskedő bele­
egyezett a házasságba és Ígéretet 
tett arra, hogy 2000 pengő hozo­
mányt ad leányával,

! gyet, amelyben a rabbi igazolta, 
hogy Ilerczberg leánya részére két 
ezer pengőt letétbe helyezett. Az 
esküvő után derült aztán ki, hogy 
Ilerczberg csak egy értéktelen 
2 000 pengős váltót helyezett a 
rabbinál letétbe,

A mai tárgyaláson Ilerczberg 
elmondotta, hogy neki valóban 
nem volt pénze, de egyik fia, aki 
Kanadában él, megígérte, hogy 
küld pénzt hozományra. A pénzt 
azonban a kanadai tiu bankzárlat 
miatt nem tudta elküldeni s igy 
azt irta, hogy amig a pénzt küld­

heti, adjanak váltót. Ezért adták 
át a rabbinak pénz helyett a vál­
tót, amit ó és felesége írtak alá. 
Kobn Hermann rabbi kihallgatása 
során elmondotta, hogy neki meg­
mutatta Ilerczberg az amerikai 
leveleket és átadott neki egy 2000 
pengős váltót. A letéti jegyet vál­
tóról és nem pénzről állította ki. 
Goldstein nem érdeklődött a há­
zasság előtt, hogy mit helyeztek 
letétbe. Azt határozotttan tagadja, 
hogy ő olyan letétjegyet állított 
volna ki, amelyben pénzről lett 
volna szó.

Goldstein Izráel vallomásában 
azt hangoztatta, hogy neki hatá­
rozottan 2000 pengő átadását Ígér­
ték s ezért ment bele a házas­
ságba. Esküvő előtt átadták neki 
a letétijegyet, amelyben az állt. 
hogy Ilerczberg leánya részére 
20ÓÜ pengőt letétbe helyezett. — 
Nagy volt aztán a meglepetés, a- 
mikor esküvő után elment a pén­
zért s ekkor kiderült, hogy csak 
váltó van.

A tárgyalás folyamán kiderült, 
bogy a letétijegyet Goldstein fe­
lesége szét is tépte, de annak meg­
van egy eredeti másolata. A má­
solatot a rokonok készítették. Eb­
ben világosan 2000 pengőről van 
szó és nem váltóról. A másolat a- 
zért kellett mert a debreceni fő­
rabbi elé akarták vinni az ügyet 
s annak bemutatni a letétijegyet. 
A debreceni rabbi magához hi­
vatta Kobn Hermannt, de az nem 
jelent meg, hogy tisztázza az ü-

gyot.
Több tana eskü alatt vallotta, 

hogy az eredeti letétijegyen 2000 
pengőről és nem váltóról volt szó 
és a lemásolás szószerint történt. 
Voltak tanuk azonban, akik azt 
állították, hogy a váltó szó szere­
pelt a héber nyelven irt jegyen.

A bizonyítás befejezése után a 
bíróság csalás vétségében bűnös­
nek mondta ki Kobn Hermannt 
és Ilerczberg Izráelt, ezért őket 
fejenként 3—3 hónapi fogházra 
ítélte. Az elitéltek felebbeztek. A 
főmagánvádló megnyugodott az 
Ítéletben.

Fraoco csapatai n>a
délelőtt beVoi)<iltak 

Safytaoderbe
I Szerdán délután -a saiamancai 

nemzeti rádióállomás a következő 
hivatalos jelentést adta le : 

j Szerdán délután a nemzeti csa- 
! patok elfoglalták .Santandert a ci- 
( vilgárda támogatásával. A nem- 
' zetieknek a városban tartózkodó 

hívei elfoglalták a városházát, 
hogy a rombolásokat magakadá­
lyozzák. Négy hadosztály közele­
dik Santander felé és holnap fog 
bevonulni. Santander jelenleg már 
kezeinkben van,

A Santander elfoglalásáról szóló 
hir futótűzként terjedt el a nemze­
ti Spanyolország minden nagyobb 
városában. Valladolid és Burgos 
utcáin tüntető felvonulásokat ren­
deztek, amelyek során szakadatla­
nul éltették Franco tábornokot és 
Spanyolországot.
Salamancában Santander elestének 
hírére megkondultak az összes^ha­
rangok és a lakosság lelkesedésé­
ben felvonulást rendezett az utcá­
kon.

Franco tábornok négy hadosztá­
lya ma délelőtt vonult be az el­
foglalt városba, amelynek a vörö­
sök rablóuralma alatt sokat szenve 
dett lakossága leírhatatlan lelke­
sedéssel fogadta a nemzeti Spa­
nyolország katonáit.

A városban még a délelőtt fo­
lyamán megjelentek Franco tábor­
nok plakátjai, amelyeken felszólít­
ja a lakosságot, hogy őrizze meg 
nyugalmát és legyen segítségére a 
rend helyreállításában.

Franco tábornok egyébként be­
jelentette a nemzeti rádió utján, 
hogy a közeljövőben maga is San- 
tanderbe utazik, hogy személyesen 
tüntesse ki a város elfoglalásánál 
hősies és bátor magatartást tanú­
sított katonáit és megszervezze 
Santander városának békés életét.
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A lengyel rendőrség a legutóbb 
véres zavargásokkal kapcsolatban 
letartóztatta a lengyel parasztpárt 
több tagját.

*

Kedden vizrebocsátoíták az ame­
rikai haditengerészet legújabb ten­
geralattjáró hajóját az 1435 tonnás 
„Spanner“-!.

*

Az egyik angol hajógyárban 
vizrebocsátották az 1850 tonnás 
„Somali“ torpedórombolót,

*

Chamberlain angol miniszterel­
nök Skóciából jövet szerdán dél­
előtt a londoni Charing Cross-pá- 
lyaudvarra érkezett. A miniszter- 
elnök kijelentette, hogy visszauta­
zik Skóciába.

Három lengyel torpedóromboló 
háromnapi hivatalos látogatásra a 
rigai kikötőbe érkezett.

Newyorki hir szerint Nagybrr 
tánnia washingtoni nagykövet rö­
videsen Londonba utazik. nagy­
követet — mint a Daily Express 
jelenti — az angol kormány sür­
gősen Londonba rendelte, hogy 
az angol-amerikai kapcsolatok kér­
désében személyes utasításokkal 
lássa el.

Sirk Artúr, az 1934 márciusá­
ban beállított észt „szabadságharc- 
mozgalom“ volt vezetője, mint 
Luxemburg nagyhercegség fő- 
ügyészsége az észt hatóságokkal 
közölte, a luxemburgi Echternach- 
ban megölte magát.

A rendőrség Szófia közelében 
egy faluban titkos kommunista 
nyomdára bukkant. Két kommu­
nista vezetőt letartóztattak.

Lyon ausztráliai miniszterelnök 
a képviselőházban kijelentette, 
hogy Ausztrália a lehető legna­
gyobb erőfeszítéseket teszi nemzeti 
védelmére. Lőszergyárakat állíta­
nak fel az országban és a magán­
ipart támogatni fogja az állam, 
hogy az ország szükségleteit fe­
dezni tudja.

Betöltik a földmivelésügyi tárcát
Szerdán az az igen érdekes hu 

terjedt el politikai körökben, hog} 
a miniszterelnök szeptember fo­
lyamán előterjesztést tesz a kor­
mányzónak a földmivelési tárca

betöltésére vonatkozóan. ,
Az uj földmivelésügyi miniszter 

személyét illetően még senki sem­
mi bizonyosat nem tud, de már 
megindultak a találgatások.

(Svapjúfooógyárat akar alapitaoi
a Törül Szövetség

Szentesen gyapjufonógyárat akar 
létesíteni egy csoport. Úgy szá­
mítják, hogy a gyáralapitáshoz 1 
millió pengő szükséges és a meg­
induláshoz szükséges tőkét 50 
pengős részjegyzésekkel akarják 
az érdekeltek összehozni. Szentesi

híradás szerint a Turul Szövetség 
tagjai kívánják e gyáraiapitást 
megvalósítani.

Hir szerint ebben az ügyben 
már tárgyalásokat folytattak hiva­
talos körökkel is, amelyek támo­
gatnák a mozgalmat.

A Tiszántúl öntözése
Az öntözési törvény a Tiszán­

túlon, mint az öntözésre legjob- I ban reáutalt országrészen, három 
1 csoportba tartozó munkálatokat 

indít meg, amelyek közül az első 
— és az öntözések jövője szem­
pontjából legjelentékenyebb — a 
felső Tiszát a Berettyó völgyével 
összekötő nagy öntöző és hajózó 
csatorna.

A Tiszán Tokaj alatt duzzasztó­
mű épül, s innen indul ki a száz 
kilométernél hosszabb főcsatorna. 
Ez másodpercenként 60 köbméter 
vizet szállít és 200.000 kát hold- 
nyi terület egyidejüvizellátását biz­
tosítja.

Vígszínház

Ebből a hajózható öntöző csa­
tornából ágazik ki az öntöző fő­
csatorna, amely másodpercenként 
28 köbméter vizet vezet tovább. 
A két főcsatornából 17 elsőrendű 
öntöző csatorna ágazik ki s ezek 
400.000 kát. holdnyi területet tesz­
nek ömözhetővé.

Aszályos években a különböző 
tároló medencékben a 'lisza tava­
szi nagy vizei idején _ 220 millió 
köbméternyi öntözővizet lehet ösz- 
szegyüjteni, ami háromhónapos 
vízhiányt pótol. Ilymódon az ön­
tözések zavartalan üzeme bizto­
sítva van. A fenti öntözőrendszer 
költsége 58 millió pengőre van 
előirányozva.

A másik, 7 millió pengő költ­
séggel tervezett munkacsoport a 
Körösvölgyén ad alkalmat az ön­
tözéses gazdálkodás bevezetésére. 
A Körös—Tisza-szögben kereken 
25,000 kát. holdnyi terület öntö­
zése valósítható meg.

A harmadik munkacsoport két 
szivattyútelepből és az ezekhez 
tartozó csatornarendszerekből áll.

Az egyik telep Tiszafüred alatt 
másodpercenként 6, a másik Al- 
győ felett másodpercenként 4 köb­
méter viz emelésére épül. Ehhez 
képest a felső 20.000, az alsó 
14.000 kát. hold öntözésére szolgál.

BSMSSI

Épület és bútorasztalos n>úi)kákat
■ H asztalosmester szakszerűenVaogor nl)t3l készít, javít 1 Olcsó árak 1
Köss u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.

Helyreállt a Vasúti forgalom
A Magyar Királyi Államvasu­

tak igazgatóságától kapott értesí­
tés szerint a miskolc—bánréve— 
tornai vonalon a felhőszakadás 
okozta forgalmi akadály meg­

szűnt, ennek következtében tegnap 
12 órakor Miskolc és Sajószent- 
péter állomások között a forgal­
mat ismét felvették.

—mi

Kánya külügyminiszter 
átvette hivatalát

A titokzatos szerelem 
romantikus nagy filmje:

Titkos
házasság

Főszer: ROBERT TAYLOR 
Loretta Young.

Előadások; 5, 7 és 9 órakor,

Kánya Kálmán külügyminiszter 
két nappal ezelőtt érkezett vissza 
Magyarországra és balatonalmádi 
villájában üdült. Eddig az volt a 
helyzet, hogy a külügyminiszter 
csütörtökön jön Budapestre, hogy

a miniszterelnökkel tanácskozzék. 
A külügyminiszter azonban már 
tegnap délután hazaérkezett sza­
badságáról és azonnal átvette hi­
vatala vezetését.

TaijköijyVek
és írószerek kaphatók

Böbn> Istvánnál
Kossuth u, 2. (Váiosháza)

HIRDETMÉNY.

Az 1937 évben Budapesten meg­
tartandó Községi Orvosi Tanfolyam 
és ezt követő vizsgák tárgyában.

A Községi Orvosi Tanfolyam 
és Vizsga szabályozásáról szóló 
268.000—1937 B M. számú ren­
deletnek megfelelőleg 1937 évi 
október hó 11-iki kezdettel Buda­
pesten a m. kir. Országos köz­
egészségügyi Intézetben az Orvosi 
Továbbképzés Központi Bizottsá­
gának bevonásával hat hétig tartó 
Községi Orvosi Tanfolyam és ezt 
követően Községi Orvosi Vizsgák 
fognak tartatni. Felhívom ennél­
fogva azokat az orvosdoktorokat, 
akik a fentemlitett Községi Or­
vosi Vizsgára és az ezt megelőző 
tanfolyamra jelentkezni kívánnak, 
hogy kellően felszerelt és leibé­
lyegzett kérvényeiket dr. Johan 
Béla államtitkárhoz, a Községi 
Orvosi Vizsgabizottság elnökéhez 
címezve a m. kir. Országos Köz­
egészségügyi Intézet igazgatójának 
(Budapest, IX. Gyáli ut 4 szám) 
1937 évi szeptember hó 1 napján 
déli 12 óráig annál is inkább 
küldjék be, mert a később érkező 
kérvények nem fognak figyelembe 
vétetni. A közszolgálatban állók 
kérvényeiket felettes hatóságukkal 
láttamoztatni tartoznak.

A kérvényhez csatolni kell:
a) a születési anyakönyvi kivo­

natot (vagy annak hiteles máso­
latát),b) a Magyarország területén 
érvényes egyetemes orvosdoktori 
oklevelet (vagy annak hiteles má­
solatát), c) rövid életrajzot (cur­
riculum vitae), amelyben a jelent­
kező különösen végzett tanulmá­
nyairól, ismereteiről és hivatásbeli 
működéséről — a vonatkozó ok­
mányok csatolásával — oklevele 
keltétől a jelentkezésig időrendben 
pontosan beszámol, d) igazolványt 
arról, hogy jelenleg milyen állást 
(állásokat) tölt be, e) az egyetemi 
leckekönyvet, az orvosi szigorla­
tokról kiállított bizonyítványokat, 
valamint a kötelező kórházi gya­
korlatra vonatkozó szolgálati 
könyvet. Akik az 1932—1935. 
években az Orvosi Továbbkébzés 
Központi Bizottságával karöltve az 
Országos Közegézségügyi Intézet­
ben rendezett Községi és Köror­
vosi Tanfolyamon részt vettek és 
annak elvégzéséről igazolványt 
kaptak, a tanfolyam hallgatása 
nélkül vizsgálatra jelenkezhetnek. 
A vizsgadij 50 P, amit a tanfo­
lyamra felvett orvosoknak legké­
sőbb a tanfolyam megkezdésekor 
a m. kir. Országos Közegészség- 
ügyi Intézet gondnokságánál kell 
lefizetniük. A tanfolyamra legfel­
jebb 80 hallgató fog felvétetni.

Felgyújtotta fia házát, két évre ítélték
Tegnap délután a törvényszék 

előtt gyújtogatással vádolva állott 
idős Balázs István 60 éves kis- 
győri gazdálkodó, Az idős ember

fia házát gyújtotta fel, amely a 
lángok martalékává lett.A bíróság 
kétévi fegyházra ítélte Balázs 1st 
vánt. Az ítélet jogerős,

(Folytatás a 3. oldalon,)

Régi bundáját 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)
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A felvételben előnyben részesül­
nek azok, akik az 1930. évi. IX.

12 § ának tekmtetbevetelevel 
írtzsógi "orvosi képesítés nélkül no- 
KLtPttck ki községi orvossá. A 
tanfolyamra felvett hallgatók a m. 
íj Országos Közegészségügyi 
intézettel kapcsolatos Orvosok há- 
1 "Ibiin korlátolt számban lakást és 
ellátást kaphatnak, melyért a me- 
»állapított önköltségi árat kell meg 
fizetni. A tanfolyamra felvett és 

ás beiyről kedvezményben nem 
részesített hallgatók közül néhá- 
‘ an ösztöndíjat kaphatnak, ame­
lyet a felvétel iránti kérvényben 
kell kérelmezni. A tanfolyamra

(annak syHabosaira az Orvosok 
Házában a lakás és ellátás költsé- , 
geire stb.) vonatkozólag közelebbi 
értesítést vagy felvilágosítást a m. 
kir. Országos Ixözegészságügyi In­
tézet nyújt.

M. Kir. Belügyminiszter.

Országos református gyűlések
A református egyháztársadalmi 

intézmények székesfehérvári orszá 
»ős összejövetelei a hét péntekjé­
től vasárnapig zajlanak le. Pénte­
ken reggel az Országos Reformá­
tus Lelkészegyesület értekezlete 
kezdődiK. Tóth Endre dr. pápai te 
olóOai akadémiai tanár megnyitó 
1st elit isztetete után Vasady Béla 
dr egyetemi tanár OR LE tanul­
mányi főtitkár javaslatára mega­
lakult a lelkészértekezlet.

Szombaton este a mezőföldi és

a vértesaljai egyházmegyék dísz­
vacsorát adnak az 0RLE tagja- 

I inak tiszteletére. Vasárnap délelőtt 
I lesz az Országos Református Prés- 
í biteri Szövetség székesfehérvári 
$ kongresszusa. A kongresszust Ba- 

logh Jenő dr. titkos tanácsos, a 
j szövetség világi elnöke nyitja meg, 
] ünnepi beszédet Ravasz László 

püspök tart, a főtitkári jelentés 
után pedig deklarációt terjesztenek 
elő István király napjának ünnep­
léséről és a reverzális kérdésről.

Újabb l*pfsosn)tgbQtegt<Hs
A Miskolckörnyéki lépfenemeg- 

beterjedések rz&íhu ismét. szciporo- 
dott eggyel. Gelej községből sú­
lyos betegen vitték a kórházba az 
áldott állapotban levő Vályi-Nagy 
Lajosnét, akiről az orvosok meg­
állapították, hogy lépfene fertőzése 
van. A kórházban a szerencsét­
len asszony halott gyermeknek

adott életet, de ő maga is hal dók" 
lik. A lépfenemérgezések ügyében 
B'odor Imre dr. városi orvos ellen 
fegyelmi vizsgálat van folyamat­
ban, mert azzal vádolják, hogy a 
lépfenében elhalt Gál Józsefnével 
nem orvoshoz méltó módon bánt 
el. A megvádolt orvos kihallgatá­
sát szerdán kezdték meg.

A csendőr titokzatos halála
Ismeretes, hogy nehány nappal 

ezelőtt Hajdú András nyugalma­
zott füzesabonyi csendőrtiszthclyet- 
test haslövéssel szállították be a 
kórházba, ahol mára virradóra éj- 
szaka meghalt. A csendőrtisztbe- 
kettest a tiszapalkonyai erdőben 
érte a lövés. Mikor a kórházba

érkeztek vele, még ki lehetett hall­
gatni, de Hajdú minden vallomást 
megtagadott sebesülésének körül­
ményeiről. Most, hogy meghalt, a 
csendőrség fokozott erővel folytat­
ja a nyomozást, hogy világosságot 
derítsen a titokzatos ügyre.

Ä világ oyon)datúlajdoi)OSaii)ak
i)$n)zetközi koogrtSSzüSa

Szerdán kezdte meg tanácsko­
zásait a nyomdatulajdonosok nem­
zetközt kongresszusa. A nagygyü* 
lést Péter Jenő magyar elnök nyi­
totta meg, azután Austen Feig, a 
nemzetközi szövetség elnöke is­
mertette a legutóbbi kongresszus 
óta eltelt három év szakmai ese-

A „Húogária“ filroSziobázbao
MA UTOLJÁRA ! Katherine Hepbrun uj, lenyűgöző alakítása

A lázadó asszony
és kiegészítésül
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Piac és Simoenfif sarok.

vezértitkár beszédét, amelyben a 
papirdrágulás kérdésével foglal­
kozva, rámutatott arra a veszede­
lemre, amely ebből a nyomdaipar­
ra háramlik. Egyetlen segítség az 
lenne — mondotta —, ha a nyom­
datulajdonosok .maguk alapitan á-

Imre
nak papírgyárakat.

A vezértitkár után Kner 
beszélt a tipográfiai stilus időszerű 
kérdéseiről és hangsúlyozta, hogy 
az iparban a versenynek elsősor­
ban a munka minőségében kell 
kifejlődni.

MOZI

ménycit. Beszámolt arról, hogy a 
gazdasági válság következtében 
még mindig nem állíthatták fel a 
központi kísérleti intézetet, amely- 
nek az lenne a hivatása, hogy 
egységesen irányítsa a szakmában 
alkalmazható újításokat.

Nagy érdeklődés kisérte Kobley

TITKOS HÁZASSÁG
Remek amerikai film egy milli­

omos fiatalember és egy szobalány 
szerelméről és titokban kötött há­
zasságáról. A főszerepekben Ame­
rika uj kedvence: Robert Taylor 
és a csodaszép Loretta Joung.

Á kitűnő tilmet tegnap a \ ig- 
szinház mutatta be érdekes kisé- 
rőmüsor keretében. A műsor meg­
érdemli azt az érdeklődést, a- 
melyet a közönség iránta tanúsít.

LÁZADÓ ASSZONY
Katherine Ilepbrun uj finnjét mu 

tatta be tegnap este a Hungária. 
A darab témája a bűnbe esett an­
gol lány küzdelme a megcsontoso­
dott társadalmi szokásokkal, a nők 
egyen jogosultságáért. Az érdekes 
sztár megrázó játéka a kissé za­
varos mesét olyan naggyá tudja 
tenni, hogy a darabot méltán le­
het a többi nagysikerű filmalkotá­
sok közé sorozni.

A kisérőfilmek és híradók igen 
jók, különösképpen a Páram unt 
világhiradója aratott nagy sikert 
friss és aktuális képeivel. A szí­
nes trükkfilm is elég jó.

HIRDETMÉNY
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága mint köze­
gészségügyi hatóság, értesíti a vá­
ros érdekelt lakosságát, hogy a 
himlő és diftéria elleni kötelező 
védő pótoltásokat folyó évi szep­
tember hó 5-én, vasárnap délután 
2 órakor tartja meg a Dégenfeld- 
tér 2 szám alatti központi rendelő 
intézetben. Az oltásra be kell hoz­
ni minden 6 éven aluli gyermeket 
akik ezideig bármi okból nem ol- 
tattak be. Figyelmezteti a hatóság 
a gyermekek gondviselőit, hogy az 
oltás fontos s arról való igazolat­
lan távolmaradást a hatóság kihá­
gásként bünteti s azonkívül az ol­
tás hiányában a gyermeket isko­
lába nem lehet beíratni.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keseriiviz reggelenként hévévé, 
rendszerint hamar megszünteti, a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.
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— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmíiködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József1 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Az 
orvosok ajánlják.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, 
hat szék, két ágysodrony, egy fü- 
részporkályha és egyéb bútordara­
bok. Busi u. 16.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő -.24.
PttrikOti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRING ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. telelőn 
26—10.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek

KULTURA ANTIKVÁR!UMBAN 
Szent Anna u-3.

Házasságok Dr Jánossy Gyula 
főorvos - Mátyás Magdolna, Ba­
logh István lakatos áa?ga R 
za Erdős Lajos tanító - Márton 
Juliánná. Cseke Lajos rendőifőta­
nácsos — Bánki Eszter.

tí/ÁÍZ „
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Halálozások Kovács Gábor rel. 
53 éves Szegfű u 25. Szilágyi Im­
re ref 2 éves Hosszupályi. Dohán 
Margit g. kath. £ hónapos Wolaf- 
ka Í2. Vadru Béláné ref. 48 eves, 
Vörösmarty u. 18.

p# 1 oy"

Budapest I.

Csütörtök
4.15 A háztartásról 
5 Mese a zenéről.
5.20 Weidingev Ede jazzenekara. 
5.45 Miért hallgat az angol ?
6jl5 Dalosverseny.
7 A füveskönyvektől a növényszo 
ciólógiáig. , .
7,30 Nagy emberek kedves nótái. 
9.10 Hanglemezek.
10.05 A rádió szalonzenekara.
11.15 Jósé Helig és jazz-zenekara 
játszik.

PsoUk

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

1937 augusztus 27

tiwíSmntininiHiHtiiniHiHHiiiiuHimiiuiunthnnuuutuuiiunwiflmi
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízáliásjelentóst 10 IC és 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.
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2-10
SZ. 4'55
,, 5-13
„ 5-02
m. 505
T. 609
m. 6'22

7-21”
gy- 7-25
m. 7-30
„ 7.52
,, 8-00
V. 8-10
in. 9-25
gj- 11-53
seb. 11.50
m. 12-10
sz. 12-27

12*30
13*22
13-25
14-16

m. 1419
sz. 14-20

,, 1425
m. 14-30

gy-s 15*26
111. 16.30
gy- 17-12
m. 18-43
sz. 18-46

18-58
19-00

V. 19-30
,, 19.45

gy-s 20-50
SZ. 21-36
» 22 00

II O V A

Bpest keleti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykoroki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Yértés
Nagykorok!
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykorok!
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

neme

in.

yonat
I érkezik 

1.15 
4.40 
6'47 
6"50 
7-10 
7-17 
71 J0 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN
Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykorok!
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vórtos
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykeroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykeroki
Nyíregyháza ,
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykeroki
Nyirábrány
Bpest keleti pu,
Szerencs
Füzesabony

t t*

ft

IRTA: SZENES JENŐ

10.20 Időszerű szemle.
10.45 Nyári betegségek.
12 Déli harangszó.
12.05 Kiss Jóska és c-zenekara. 
130 Balalajkazenekar.
4.15 Hogyan született meg a Don 
Quijote.
5 A gyermek és a bor.
5.30 Baranyai Lili zongorázik.
6 Szemere Bertalan.
G 30 A Székesfővárosi Zenekar 
hangversenye.
7.15 Sporteredmények.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4Ü P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl —
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT! M

56
Mint ahogy előre sejtette.^ nem 

messze volt hozzá a fal, Szoro­
san hozásimulva, egyik kezével 
tapogatózva nesztelenül lépett egyik 
lépcsőfokról a másikra. Revolve­
rét állandóan lövésre készen tar­
totta.

Tapogatózó keze hirtelen nem 
talált falat. Tisztában volt vele 
azonnal, hogy a lépcsőlejáratnak 
vége s valószínűleg valami pince- 
helyiségbe jutott. Három lépés 
után a lépcsőknek is vége volt. 
Sima talajt érzett a lába alatt. 
Újra megállt, hallgatózott. Semmi 
nesz nem zavarta a csöndet.

Egy árny némaságával indult 
meg előre. Nem tett még öt lé­
pést sem, amikor lába valamiben 
megbotlott. A hirtelen akadálytól 
előrebukott. Kinyújtott kezeivel 
megkapaszkodott valami láda félé­
ben s igy nem vágódott el.

Épen fel akart egyenesedni, 
amikor pontosan vele szemben, 
tiz lépésnyi távolságban felvillant 
egy erős fényű zseblámpa. A 
fénysugár pont rávilágított. Vil­
lámgyorsan hajolt lo s abban a 
pillanatban a lámpa irányába lőtt 

Erős szisszenést hallott, aztán a 
lámpa csörömpölve a földre esett 
s elaludt.

Masterton továbra is lehajolva
maradt annak a ládának a háta-

mögött, amelyben megkapaszko­
dott, amikor megbotlott.

Feszülten figyelt, de nem tör­
tént semmi, csend volt. Lehasalt 
a földre s négykézláb a legna­
gyobb vigyázattal igyekezett előre 
jutni. Azt világosan látta, hogy 
a villanylámpa szintén egy láda 
hátamögött gyulladt fel. Azt a lá­
dát igyekezett a sötétben megkö­
zelíteni.

(Folytatása következik.)

Gyenge északi szél, változó fel­
hőzet, helyenként záporszerü cső, 
vagy zivatar lehetséges. A hőmér­
séklet lassan még tovább emelke­
dik.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos ________.

Nyomtatott: Dr. DIÓSZF. G H Y JÁNOS 
és Csuka László nyomda vállalatánál,

_____ Dcbrocon Piac utca 41 *zám___
Felelős nyomdavezető Csuka László


